

快过年了,又来一股冷空气

7日,将有一股冷空气来到菏泽,伴随三到四级北风,气温将明显下降

本报菏泽2月3日讯(记者 李贺) 3日是小年,距离春节还有一周时间。春节期间,菏泽天气怎么样呢?据菏泽市气象局预报,7日,将有一股冷空气来到菏泽,气温将明显下降。所以今年的春节前气温会比较低,

而且多是以雨夹雪或多云天气为主。

“怎么下起雨来了?”3日早晨,市民李先生穿上雨衣上班。2月4日立春,不少人以为会在“春意”里过年,淅淅沥沥的小雨,让不少人担心起春节假期的天气

情况。

记者从菏泽气象部门获悉,7日将有一股冷空气来到菏泽,这个春节不会很暖和。据菏泽市气象台预报,2月上旬,也就是春节之前平均气温为1℃,接近往年平均气温。7日的冷空气将伴

随三到四级北风,气温将明显下降,所以春节之前气温比较低。市民一定要做好保暖工作,出行前了解好天气情况,以免给出行带来不便。

据菏泽市气象台2月3日10时发布的天气预报显示,4日-6

日,菏泽天气以雨夹雪为主。4日白天到5日,多云转雨夹雪,最高温度2℃,最低温度-3℃,东北风3-4级。5日白天到6日,雨夹雪转多云,最高温度1℃,最低温度-4℃,东北风2-3级转南风2-3级。

菏泽市中医医院今年继续抓人才

重点引进5-10名学科带头人

本报菏泽2月3日讯(记者 李德领 通讯员 贾宝生)

近日,菏泽市中医医院2012年工作总结表彰暨2013年工作部署大会召开,会议上回顾了2012年工作,表彰了先进集体及个人,并对2013年的工作进行总体部署。

2012年,菏泽市中医医院在市卫生局党委的领导下,院领导班子带领全院干部职工,团结一致,开拓创新,全年总体运营平稳有序,稳中有进。

2013年是深入贯彻落实党的十八大精神的开局之年,菏泽市中医医院将围绕局党委提出的打造卫生区域科学发展高地目标,以迎接“三甲”复审、大楼搬迁为总抓手,以提高医疗质量和服务能

力为中心,强化医院管理,促进各科室协调发展,大力推进人事制度、分配制度的整改和组织机构的建设,继续加大人才培养和引进力度,着力加强学科建设、重点专科建设,充分发挥中医药特色优势,力争二期工程开工建设,推进医院跨越式发展,保障全体干部职工利益,努力打造美丽、和谐、一流的三级甲等中医医院。

2013年菏泽市中医医院的主要预期目标为全年业务收入增长50%左右;年门诊量增长50%左右;职工的工资绩效人均增长10%以上,福利人均增长15%以上;完成好市委、市政府、市卫生局下达的各项任务。

根据医院发展需求,调整人员结构和专业力量比构,提高人

才引进标准,人员调入和招聘转向业务骨干与高端人才,计划2013年招聘硕士研究生、本科生61名,重点引进学科带头人5-10名。继续加大对现有专业人员的培训力度,利用山东省中医院、青岛海慈医院和千佛山医院帮扶优势,着力培养中青年业务骨干。

此外,菏泽市中医医院加快学科及重点专科建设,突出中医药特色优势。搬迁大楼后,将学科优化组合,强调多学科联合,优势互补,同时增加新学科。积极研发院内制剂,加大使用院内制剂比例,制定有效奖惩措施。开设“国医堂”和“未病治疗中心”,通过中医体质辨识及膏方的应用等多种形式开展中医药预防保健服务,发挥中医药特色优势。

羊肉汤、罗汉参、西红柿 获称单县“三宝”

今年,当地农信社还将提供9亿元信贷资金支持群众致富

本报单县2月3日讯(记者 崔如坤 通讯员 李仁启)

1日晚,由单县人民政府主办,单县农信社等承办的单县特色农产品“三宝”评选大型颁奖晚会在湖西会议中心举行。羊肉汤、罗汉参(香芋)、西红柿获称单县“三宝”。为帮助群众致富,2013年,当地农信社还将提供9亿元信贷资金。

据悉,为推动当地农业现代化,提升特色农产品影响力,扩大当地农产品市场竞争和占有率,促进农民增收,单县组织了特色农产品“三宝”评选活动。

1日晚,单县羊肉汤、罗汉参、西红柿从27种候选产品中脱颖而出,获得“三宝”称号,今后这三种产品可张贴使用单县

“三宝”注册商标。该活动还评出了单县“十佳”特色农产品和单县优质农产品。

目前,单县瓜果蔬菜种植面积已达80万亩,形成了“南桑、北蒜、西芦笋、东山药、中蔬菜”的五大特色版块种植格局,已有14种农产品获得国家无公害农产品认证。截至去年底,该县规模以上龙头企业151家,农民专业合作社368家。

2013年,当地农信社将提供信贷资金9亿元,用于支持人民群众发家致富;还计划在2月份组织100名村支部书记到寿光学习生态文明乡村建设先进经验;并将全面启动百千万富民工程,计划提供信贷资金4亿元,支持100个文明信用示范村,1000名致富带头人,10000户文明信用示范户。



菏泽光明眼科医院

为您的眼健康保驾护航



值此新春来临之际,我谨代表菏泽光明眼科医院全体员工,向所有关心、支持我院工作和发展的各位领导、各界朋友致以诚挚的祝福!

2012年,我们在上级部门的坚强领导下,开拓进取,负重拼搏,医疗服务能力显著提升,实现了持续、健康、和谐发展!

新的一年,我们将更加努力,为菏泽眼科事业的发展做出更大的贡献!祝大家新春快乐、身体健康、万事如意!

——菏泽光明眼科医院院长 马元孝

菏泽光明眼科医院是聊城光明集团的派出机构,是经菏泽市卫生局批准成立的非营利性三级专科医院,是城镇职工、城镇居民和新型农村合作医疗定点医院,是菏泽市慈善总会白内障复明手术定点医院,菏泽市卫生局“百万贫困白内障复明工程”手术定点医院,是泰山医学院教学医院。

医院位于八一路83号(军分区招待所西邻),开放床位80张,医院大楼诊疗面积6000平方米,中高级技术人员28人,专业技术人员80人,设置准分子激光科、白内障科、眼外伤急救、眼底病外科、眼底病内科、青光眼科、角膜病科、眼眼整形科、视光学科、斜视与儿童眼科等十大临床专业。配置德国蔡司MEL—80准分子激光系统、波前像差角膜地形图引导系统、蔡司手术显微镜、美国storz超声乳化仪、法国光太眼科A/B超、美国科医人多波长氪离子激光仪、德国海德堡眼底荧光造影、角膜地形图仪、电脑验光仪等32台(件)世界先进的眼科医疗设备,同时医院建立了北京—菏泽—上海远程会诊网络,患者可根据病情的需要,及时得到国内相关知名专家的联合会诊,接受国内一流水平的医疗

服务。

光明眼科医院扎根菏泽以来,积极开展“贫困白内障患者助残”活动,以优质的医疗服务、精湛的医疗技术和低廉的收费标准,为菏泽及周边地区的人民群众提供了良好的眼科医疗保健服务,他们先后多次举办学术讲座,倡导并开展“献爱心送光明”活动,走进农村、社区、养老院、福利院等,免费为患者义诊,为贫困白内障患者免费实施复明手术。

为了更好地服务于菏泽眼疾患者,改善眼科病患者的就医环境,聊城市光明医疗集团经研究决定,在菏泽市开发区黄河路与广州路交界处兴建菏泽光明眼科医院,医院占地28亩,门诊综合楼建筑面积1.5万平方米,病房楼建筑面积2.5万平方米,内设床位400张,建成后的菏泽光明眼科医院将成为的现代化、标准化的大型专科医院。

菏泽光明眼科医院院长马元孝表示,以后将继续秉承改革、创新、和谐、可持续发展的精神,以人性化的服务和世界最前沿的技术、最具专科特色的治疗方法为菏泽市广大眼病患者解除痛苦,为菏泽人民的眼健康保驾护航。